ANOAYTHPIEZ ESETAZEI 2002 " TAZHZ ENIAIOY AYKEIOY
ANANTY=H EQAPMOI'QN 2E MPOrPAMMATIZTIKO NEPIBAAAON
TEXNOAOIKHZ KATEYOYN2H2

ANANTHXEIZ

OEMA 1°

A. ZxoAiko6 BiAio o€A. 54 — 55
MpooTréAaon ....Alaxwpioués

B. 1-3,0
2-qa,y

. ZxoAiké BiBAio oeA. 137, 138, 139

To Tnyaio Tpoypaupa ouvraocoetal (Me Tn Porieia Tou CUVTAKTN),
pMeTayAwTTiCETOn (ME TN PonBeid Tou HETAYAWTTIOTH). Z€ aAuTO TO OTAdIO
avixveuovTal kal dlopBwvovTal Tuxov Adon
(oxoA. BiIBAio oeA. 139 "O peTayAwTTIOTAG ...0Aa T AGBN").

To Tpoidv (TENKO TIpOypauua) pe Tn PorBeia Tou OuvOETN KATAANYElI O€
EKTEAEDIO TTPOYPAUMA.

A. ZxoA. BiBAio o€A. 137 rap. 6.6

OEMA 2°

O1 Tiég €€6dou
24,16
16,8
8,0
8,120



OEMA 3°
AAy6pIBuog O¢ua_3
AiGBace T

Etréhete
Mepimmrwon T=1
A €1
MepimmTwon T=2
A €2
MepimrTwon T=3
A €3
TEéNOG eTTIAOYWV

Av (A <=Y) 10T1¢
YEY -A
TéNog av

Av (Y =0) 16T1¢
Mpawe “trpéTTel va TTANPWOoEeTE”, A
TéNog av

Av (A>Y) 101¢

Y<0

B&(A-Y)

pawe “trpétrel va TTAnpwoeTte”, B
TéNog av

TéNog Bépa_3



OEMA 4°

(A’ EPQTHMA)
Mpoypapua @éua_4

METABAHTEZ
Aképaieg: ij , S[20], P[20,10] AM[10]
Xapaktipeg: MP[20]

(B’ EPQTHMA)

Apxn
Naiamd 1 péxpr 20
AiéBaoe MPOION! Ovopa Mpoiévtog
MPJi] € NMPOION
TéNog eTravadAnwng

(I’ EPQTHMA)
MNaiamd 1 yéxpr 20
MNajomrd 1 uéxpr 10
Av (Al[i] <> 0) ToT¢
M[i,j] <1
AAIWG
M[i,j]j<0
TéNog Av
TéNog eravadAnyng
TéNog eTTavaAnyng

(A’ EPQTHMA)
MNaiamd 1 yéxpr 20
S[i]<0
MNajoamd 1 uéxpr 10
S[i]< S[i] + MI[i,j]
TéNoG eTTavaAnyng
TéNog eTTavaAnyng

(E’ EPQTHMA)
MNaiamd 1 yéxpr 20
Mpawe TMP[i], Si]
TéNog eTTavadAnwng

TéNog_lMpoypduuatoc OEMA 4





